
Εγκαινιάστηκε ο νέος βρεφονηπιακός σταθμός της Αγίας Πελαγίας

  Παρασκευή, 7 Δεκεμβρίου 2018
  Με τις ευλογίες του Σεβασμιότατου Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. Ειρηναίου, εγκαινιάστηκε
σήμερα ο νέος βρεφονηπιακός σταθμός της Αγίας Πελαγίας.         

Ένας βρεφονηπιακός σταθμός που στεγάζεται σε ένα σύγχρονο κτίριο εμβαδού 455 τ.μ.,
δυναμικότητας 40 παιδιών και 20 βρεφών που χτίστηκε δίπλα στο δημοτικό σχολείο της
περιοχής και ο οποίος διαθέτει όλους τους απαραίτητους χώρους, όπως αίθουσα ύπνου,
κουζίνα, τραπεζαρία, αίθουσες ψυχαγωγίας, βοηθητικούς χώρους, μεγάλη αυλή με παιδική
χαρά και κήπο, ενώ είναι πλήρως εξοπλισμένος και απόλυτα προσβάσιμος. Η κατασκευή
του πέρασε από πολλές δυσκολίες, αφού βρέθηκε κατά την ανασκαφή το νεκροταφείο της
Αρχαίας Απολλωνίας και χρειάστηκε μια τιτάνια προσπάθεια από τη Δημοτική Αρχή
Μαλεβιζίου και την Περιφέρεια Κρήτης για να μην απενταχθεί από το ΕΣΠΑ το σημαντικό
αυτό έργο.
Το παρών στην τελετή εγκαινίων έδωσε ο Περιφερειάρχης Κρήτης Σταύρος Αρναουτάκης, ο
Δήμαρχος Μαλεβιζίου Κώστας Μαμουλάκης, ο Αντιπεριφερειάρχης Πολιτισμού Κώστας
Φασουλάκης, ο Περιφερειακός Σύμβουλος Σταύρος Τζεδάκης, σύσσωμη η Δημοτική Αρχή
Μαλεβιζίου, εκπρόσωποι τοπικών φορέων και αρχών, γονείς και το προσωπικό του
βρεφονηπιακού σταθμού.

  

Στ Αρναουτακης: Η Περιφέρεια ενισχύει το κοινωνικό έργο με υποδομές και
παρεμβάσεις.
Στην σημαντικότητα του έργου και την μεγάλη κοινωνική του παρέμβαση -  αποστολή,
αναφέρθηκε ο Περιφερειάρχης Κρήτης Σταύρος Αρναουτακης, απευθύνοντας χαιρετισμό
μετά την τελετή των εγκαινίων του βρεφονηπιακού σταθμου. «Είναι χρέος της
Περιφέρειας» τόνισε ο Περιφερειάρχης, «να στηρίζει την Αυτοδιοίκηση, τους φορείς, τους
πολίτες, με έργα υποδομής και ανάπτυξης, αλλά και να στηρίζει κοινωνικά τους πολίτες
όπως με το παρών έργο του βρεφονηπιακού σταθμού, που χρηματοδοτήθηκε από την
Περιφέρεια Κρήτης και θα λύσει ανάγκες της συνεχώς αναπτυσσόμενης περιοχής». Ο Στ.
Αρναουτακης για την συνεργασία ίδρυσης και λειτουργίας του σταθμού ευχαρίστησε τον
Δήμο, τους φορείς, όλους που βοήθησαν, ενώ επίσης ευχαρίστησε για τα επαινετικά τους
λόγια προς την Περιφέρεια - στην διάρκεια των χαιρετισμών - τον Δήμαρχο Κώστα
Μαμουλάκη, τον Πρόεδρο του Δ.Ο.Κ.Α.Π.ΠΑ.Μ. Δημήτρη Λυδάκη - Καρικη.
Ο Περιφερειάρχης κλείνοντας, αναφέρθηκε και σε άλλα έργα υποδομής της περιοχής της
Αγίας Πελαγίας. όπως και της ευρύτερης περιοχής του Δήμου Μαλεβιζίου, που αριθμούν
πάνω από τα 70 έργα.

  

Από την πλευρά του ο Δήμαρχος Μαλεβιζίου Κώστας Μαμουλάκης, στον χαιρετισμό του
αναφέρθηκε στις ιδιαιτερότητες και τις δυσκολίες του συγκεκριμένου έργου, τονίζοντας: «
Με ιδιαίτερη χαρά σας καλωσορίζω στα εγκαίνια ενός ακόμα σημαντικού έργου στο δήμο
μας: Του βρεφονηπιακού σταθμού της Αγίας Πελαγίας. Ενός σταθμού που έρχεται να
καλύψει μια σημαντική ανάγκη των κατοίκων της ευρύτερης περιοχής της Αγίας Πελαγίας,
να συμπληρώσει τον παιδικό σταθμό που έχουμε ολοκληρώσει και να στηρίξει μια
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ιδιαιτέρως ευαίσθητη ομάδα συμπολιτών μας: Τους εργαζόμενους γονείς που έχουν μικρά
παιδιά.
Με τον νέο βρεφονηπιακό σταθμό, δίνουμε την ιδανική λύση που η κοινωνία μας απαιτούσε,
δίνουμε διέξοδο σε μια σοβαρή οικογενειακή δυσκολία που αντιμετώπιζαν όλοι οι
εργαζόμενοι γονείς. Ταυτόχρονα, θέτουμε τις βάσεις της σωστής εκπαίδευσης στα παιδιά
της περιοχής μας, που από μικρά πλέον, μπορούν να ξεκινάνε αυτό το ταξίδι,
προσαρμοσμένο φυσικά στην βρεφική τους ηλικία.
Όπως θα διαπιστώσετε κι εσείς, έχουμε κατασκευάσει ένα σύγχρονο κτίριο, με όλες τις
απαραίτητες υποδομές που κάνουν τη διαδικασία εποικοδομητική και αποτελεσματική. Και
με το καταρτισμένο και έμπειρο προσωπικό του Δημοτικού Οργανισμού Κοινωνικής
Αλληλεγγύης, Προστασίας και Παιδείας Μαλεβιζίου, του Δ.Ο.Κ.Α.Π.ΠΑ.Μ., τα μικρά παιδιά
θα περνάνε όμορφα, αλλά και οι γονείς θα αισθάνονται απόλυτα ασφαλείς και ήσυχοι για τα
αγγελούδια τους.
Κυρίες και κύριοι, φίλες και φίλοι, αυτό το έργο, έρχεται ως συνέχεια σε ένα μεγάλο
γαϊτανάκι έργων που πιάνει απ' άκρη σ' άκρη όλο το Μαλεβίζι.
Ειδικά εδώ, στην Αγία Πελαγία, το έργο της Δημοτικής μας Αρχής είναι και πλούσιο και
πολύπλευρο. Ενδεικτικά μόνο να αναφέρω, χωρίς να σας κουράσω με τις λεπτομέρειές
τους, τα έργα:
• Της κατασκευής της μονάδας βιολογικού καθαρισμού και των δικτύων μαζί με την
ταυτόχρονη διευθέτηση των ρεμάτων που βρίσκεται σε πλήρη εξέλιξη.
• Τον φωτισμό του κόλπου της Αγίας Πελαγίας που ολοκληρώθηκε.
• Την προστασία της ακτογραμμής και τη διαπλάτυνση της παραλίας.
• Τους κόμβους του ΒΟΑΚ, που μόλις την προηγούμενη εβδομάδα, έπειτα από χρόνια
αγώνων, έχουμε επιτέλους τον οριστικό ανάδοχο.
• Και πολλά άλλα μικρότερα, όπως τις πλακοστρώσεις, το νέο φωτισμό με φωτιστικά
τύπου LED, διανοίξεις, τσιμεντοστρώσεις και ασφαλτοστρώσεις, παρεμβάσεις στις
παραλίες και πολλά άλλα...

  

Κυρίες και κύριοι, φίλες και φίλοι, έχουμε κάνει πολλά στην περιοχή της Αγίας Πελαγίας,
εξελίσσονται ακόμα πιο σημαντικά κι έρχονται κι άλλα. Και όλα αυτά, τα έχουμε καταφέρει
για 4 βασικούς λόγους:
1) Καταρτίσαμε ένα ρεαλιστικό αλλά συνάμα φιλόδοξο σχέδιο ανάπτυξης για την περιοχή.
2) Είχαμε την αμέριστη υποστήριξη της Περιφέρειας Κρήτης, με τον Περιφερειάρχη μας
Σταύρο Αρναουτάκη, να βρίσκεται σταθερά στο πλευρό της κοινωνίας του Μαλεβιζίου.
Αγαπητέ Σταύρο σε ευχαριστούμε! Και να ξέρεις ότι στο Μαλεβίζι δεν αναγνωρίζουμε
απλώς τους ανθρώπους που μας βοηθάνε, το ανταποδίδουμε κιόλας! Με κάθε ευκαιρία!
3) Συνεργαστήκαμε άψογα και αποτελεσματικά με όλους τους αρμόδιους φορείς. Τους
βουλευτές του Ηρακλείου, τις υπηρεσίες της τοπικής και κεντρικής διοίκησης, με κάθε
συναρμόδιο φορέα.
4) Και τέλος, συνεργαστήκαμε άψογα με την τοπική κοινωνία. Με τον Πρόεδρο της
κοινότητας Γιώργο Πεδιώτη και όλα τα μέλη του συμβουλίου. Με τον Πολιτιστικό και τον
Εμπορικό Σύλλογο. Με το εκκλησιαστικό συμβούλιο. Με τους επιχειρηματίες και τους
κατοίκους της περιοχής. Και φυσικά, με άξονα τη Μ.Α.Ε.ΔΗ.Μ. και την Πρόεδρό της, τη
δραστήρια συνεργάτιδά μου Εύη Αποστολάκη και τα μέλη του διοικητικού της συμβουλίου,
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μέσω της οποίας μπορέσαμε να πραγματοποιήσουμε πλήθος παρεμβάσεων σε ολόκληρη
την Τοπική Κοινότητα.
Σε όλους τους παραπάνω, θα ήθελα να απευθύνω ένα μεγάλο ευχαριστώ από καρδιάς!

  

Όπως επίσης θα ήθελα να συγχαρώ για το αποτέλεσμα, τον Πρόεδρο του Δ.Ο.Κ.Α.Π.ΠΑ.Μ.
Δημήτρη Λυδάκη - Καρίκη και όλο το Δ.Σ. του Οργανισμού, τη Δ/ντρια του Δ.Ο.Κ.Α.Π.ΠΑ.Μ.
Μαρία Τρούλη και όλο το προσωπικό για την εξαιρετική δουλειά που έχουν κάνει, τόσο εδώ
στην Αγία Πελαγία όσο και σε όλες τις δομές του Οργανισμού.
Να είστε όλοι καλά και να είναι καλορίζικος ο νέος βρεφονηπιακός σταθμός της Αγίας
Πελαγίας!!!»

  

Χαιρετισμό επίσης απεύθυνε ο Πρόεδρος του Δ.Ο.Κ.Α.Π.ΠΑ.Μ. Δημήτρης Λυδάκης, ενώ
συγχαρητήριες επιστολές απέστειλαν ο Βουλευτής Ηρακλείου Βασίλης Κεγκέρογλου και ο
Ευρωβουλευτής Νότης Μαριάς.

  

Μετά το πέρας του αγιασμού ακολούθησε γεύμα προσφορά από την Μ.Α.Ε.ΔΗ. Μαλεβιζίου.
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